

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Sr. Nicholas Ricciuti

Leyes migratorias de los E.U.A.

El cónsul general de los E.U.A. en San Salvador, Sr. Nicholas Ricciuti, dio a conocer en almuerzo de AMCHAM ayer que en mayo último el Consulado a su cargo atendió un total mil 600 visas residentes de salvadoreños.

Urge sean reparadas carreteras

Vecinos de Ahuachapán puntualizan la urgencia de que la Dirección de Caminos repare y dé el debido mantenimiento a las carreteras que conectan esa ciudad con importantes zonas productivas. (Inf. Pág. 31).

Abogados analizan proyectos de ley

Una mesa redonda sobre el "Anteproyecto de reformas a la fase penitenciaria del proceso penal y a la institución del jurado", se desarrollará mañana en San Miguel. (Inf. Pág. 42).

Destacada labor de Consulado

Por su destacada labor en toda el área de San Francisco, California, EUA, la cónsul de El Salvador, Dra. Gloria Ayala de Gavidia, recibió del Club de Prensa de esa urbe, bandeja de plata y reconocimiento especial en acto público.

Campaña de limpieza en Ciudad Delgado

Ayer dio inicio en Ciudad Delgado, una campaña de limpieza emprendida por el estudiantado de la localidad, boy scouts, Casa de la Cultura y comercio en general. (Inf. Pág. 76).

Caso de "La Puerta del Diablo"

La nómina de los soldados que patrullaban un sector de San José Guayabal el 31 de enero de 1988, envió ayer el Ministerio de Defensa al Juzgado Tercero de lo Penal para aclarar el caso de "La Puerta del Diablo", en donde fueron encontrados tres cadáveres. (Inf. Pág. 42).

Siembra de árboles adecuados

Es importante tomar en cuenta el lugar donde se siembran árboles, sobre todo en las ciudades, para determinar la especie adecuada y evitar problemas de ruptura de aceras, manifiesta la Lic. María Luisa R. de Aguilar, directora del Jardín Botánico.

Refuerzo de 100 millones para FSV

Un refuerzo de 100 millones de colones, se dará al FSV, para la compra de 17 mil viviendas. El financiamiento se busca de instituciones autónomas, informa el viceministro de Vivienda y Desarrollo Urbano, Arq. José Roberto Góchez. (Inf. Pág. 33).

Muere agrónomo en accidente

El agrónomo William Enrique Mejía Alfaro, murió ayer al chocar el pick up que él conducía con un autobús de la ruta 38, sobre la carretera Troncal del Norte. (Inf. Pág. 3).



Dra. Gloria Ayala de Gavidia



Lic. María L. de Aguilar

Editoriales**Grave enfermedad del presidente Duarte**

Que el presidente Duarte sufre de cáncer incurable, provoca estupefacción nacional, seguida de un sentimiento muy natural de pena. El hecho en sí, en su peculiar dramatismo, despierta una espontánea adhesión; y más cuando se trata de un personaje que ha tenido un papel tan relevante. Es un fenómeno que tiene que gobernos a reflexión: Siendo nuestro pueblo de índole tan vivamente solidaria, sufre y se conmueve de manera personal, y acude a los auxilios oportunos, principalmente el religioso. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia**Adquisición de un Campo de la Feria**

(Lunes 10 de junio de 1963). Nuevamente se está mencionando la necesidad de adquirir un Campo de la Feria adecuado a las Fiestas Agustinas, para que sirva a ese propósito en forma definitiva. El actual Comité de Festejos manifestó que de esta manera la Feria dejaría de lado su aspecto de festividad local, para ir adquiriendo el de una feria con suficientes atractivos, más allá de las fronteras. Y para comenzar con algo, dijeron, este año incluirán diversas e interesantes exposiciones.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 10-38

Platillos / 35
Deportes / 48-51
Horóscopos / 52
Cómicos / 54-56

Clasificados / 57-70
Cines / 71-79
Indicador / 72

Nueva estrategia BCIE para aliviar crisis CA.

En la reciente reunión del Directorio del Banco Centroamericano de Integración Económica, celebrada en esta capital entre el 31 de mayo y el 3 de junio corriente, se acordó dotar al Banco de una nueva estrategia, declaró ayer el Dr. Víctor Manuel Cuéllar Ortiz.

Definitivamente, indicó el Representante Permanente del Banco, esta estrategia ayuda a los países miembros a superar la crisis que los abate.

Para tal fin, indicó, se aprobaron

nuevos lineamientos, entre los cuales se pueden mencionar:

a) Incrementar la dinámica de sus operaciones para afianzar su presencia financiera en cada país.

b) Hacer realidad el principio de que el crédito del BCIE es vital para la reactivación económica de la región, con su consabida generación de empleo y generación de divisas.

c) Orientar el crédito BCIE en tres sectores prioritarios: Sector productivo.

—Pasa a la página 31—

Alemania firma donación por más de \$18 millones

Alemania formalizó ayer convenios de donación, para la construcción del Hospital de Niños "Benjamín Bloom" y otro más para fondos de estudios y expertos.

Se encuentra en San Salvador una misión especial de la República Federal de Alemania, que preside el Dr. Bernard Schweiger y que realiza negociaciones con el gobierno salvadoreño, para concretar proyectos que han sido presentados para su financiamiento.

Ayer en la mañana, se firmaron en el Ministerio de Planificación y del

Desarrollo Económico y Social, dos convenios de donación entre ambos países.

El primero, se dijo, es por la suma de 17.6 millones de dólares, que servirán para la construcción del Hospital de Niños "Benjamín Bloom"; y el segundo, el de fondos de estudios y expertos, por un valor de 900 mil dólares.

El titular de Planificación, Ing. Remo Bardi, dio a conocer que con la misión de Alemania se está negociando el financiamiento de los siguientes

—Pasa a la página 21—

Iniciase la eliminación de perros callejeros este mes

A partir de este mes se iniciará la eliminación de perros callejeros en San Salvador y las zonas donde ya se vacunó contra la rabia.

Tal información fue dada ayer por los doctores Benjamín Valdez, ministro de Salud y Armando Calderón Sol, Alcalde Municipal de San Salvador.

Manifestaron que la eliminación de los perros no vacunados contra la rabia, será llevada a cabo conjuntamente entre el Ministerio de Salud Pública y la Alcaldía Municipal de San Salvador, para evitar desorden y lograr efectividad.

Mientras los empleados de Salud Pública reparten el "bocado", los encargados de saneamiento ambiental de la Alcaldía recogerán los cadáveres de los perros eliminados. Al mismo tiempo ambas instituciones aportarán recursos para elaborar el "bolo tóxico", como le llamó Calderón Sol al "bocado".

El Dr. Valdez manifestó que esta campaña de vacunación antirrábica canina, ha derrotado por completo a la mortal enfermedad y desde que se inició, no se han reportado más casos.

—Pasa a la página 72—



UN MUERTO. El agrónomo William Enrique Mejía Alfaro, murió al colisionar el vehículo en que se conducía, con el bus de la Ruta 38, placas B-

71397, en el kilómetro 9, de la Troncal del Norte. Tres pasajeros del bus resultaron con golpes de gravedad, siendo trasladados a centros asistenciales.